
Во Владивостоке Александру Ясину предъявлено обвинение в создании и руководстве устойчивой, вооруженной группы (банды) и убийстве человека

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю продолжается расследование уголовного дела о бандитизме и убийствах, совершенных на территории Приморского края.

Участникам банды предъявлены обвинения в совершении 6 убийств, совершенных группой лиц из корыстных побуждений, по найму и бандитизме, в том числе совершении одного из них предъявлено Александру Ясину. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1, 2 ст. 209 УК РФ (создание устойчивой вооруженной группы (банды) в целях нападения на граждан или организации и участие в ней, а равно руководство такой группой (бандой), п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, совершенное группой лиц по предварительному сговору, сопряженное с бандитизмом).

Как ранее сообщалось, по версии следствия, в период с 1990 года в городе Владивостоке создана устойчивая вооруженная группа (банда) «Трифоновские» в которую вошли обвиняемые, данная преступная группа продолжала свою деятельность, в том числе связанную с извлечением дохода до момента задержания ее участников.

Помимо убийств, бандой совершались преступления, связанные с вымогательствами, незаконным завладением имуществом других лиц и организаций, денежных средств и долей в коммерческих предприятиях.

В связи с вышеизложенным, органы следствия предлагают жителям и предпринимателям, ставшим жертвами преступной деятельности обратиться в Следственное управление по номерам телефонов: тел. 8 (423) 292-97-90, 020.

С учетом сведений в поступающих обращениях жителей Приморского края, а также получаемых в ходе расследования указанных выше уголовных дел о существовании на территории Приморского края иных аналогичных преступных групп, ведется оперативная и следственная работа по установлению участников других бандитских формирований на территории Приморского края и совершенных ими преступлений.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники региональных УМВД и ФСБ.

22 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1676659>